



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

《那年夏天你去了哪里》“缉凶”发布

宋佳:这片不用看我 看胡歌就行了

本报综合消息 悬疑电影《那年夏天你去了哪里》11日在京举行“全面缉凶”发布会,主演宋佳、胡歌、林家栋、颜卓灵解开谜团,胡歌承认希望以后多挑战电影更想演警察了,宋佳直言胡歌让自己不寒而栗。

电影海报中胡歌通过狭窄的墙缝,目光冷峻地看着蜷缩在角落里的颜卓灵。他坦言角色独来独往、性格深沉,否认自己是反派,因为剧情没有那么简单,幕后真凶可能是被绑架的小女孩。被粉丝认为不能演反派因为颜值太高,但是胡歌却认为“颜值高做什么都不对,容易受到广泛关注,做什么容易被放大,所以被大家误解我是坏人,我觉得最后的眼神很正常。”胡歌很少拍电影,说到接拍原因时他表示:“第一次看剧本深深吸引,很喜欢这个角色,虽然戏份不是很多,但是有非常大的发挥空间。”除了这部电影明年他还有电影,被问及是否向大银幕转型时,胡歌承认说:“的确想尝试大银幕,拍了多年戏大部分电视剧,所以想努力一下尝试一下,但我不会放弃电视剧,我家电视机没有扔。”说到自己接电影的标准,胡歌也表示“能够让我相信人物、相信剧本世界,看了林家栋演的警察我也更想演警察了”。

宋佳与颜卓灵在电影中饰演相爱



相杀的姐妹,宋佳饰演的心理医生,既要表现导致妹妹失踪的愧疚和压力,又要表现誓死捍卫家庭的勇气。她直言平时害怕看悬疑片,胆子特别小,尤其烧脑悬疑的戏搞不清楚状况,所以感受很特别。之前与胡歌合作过电视剧此次首度合作电影,宋佳直言看到胡歌有点不适应,甚至不寒而栗,“以前他给我

的印象都是深情款款,但我知道他愿意给大家带来惊喜,有冒险精神,别人问我我都说这片不用看我看胡歌就行了”。林家栋饰演警察,说到自己更愿意演贼王还是警察时,他也表示没有特别喜好,“两者都是斗志斗力,警察也有好人坏人,有些贼的内心也是好的”。电影将于12月2日登陆全国院线。

《如懿传》首曝剧照
周迅霍建华
再度“发糖”

本报综合消息 清宫传奇剧《如懿传》日前首度曝光剧照,周迅、霍建华、张钧甯、童瑶、辛芷蕾、李纯、胡可等人角色造型亮相。在此次曝光的剧照组图中,周迅、霍建华再度“发糖”,奉上一张二人含情脉脉、相互凝望的“对视杀”剧照。

据悉,该剧目前拍摄完成的戏份主要集中在养心殿、延禧宫和木兰围场之中,而“延禧宫”作为乾隆登基、如懿入宫后的首个居所,二人在此场景下的戏份颇多。在这场戏中,周迅扮演的如懿心中有着对未来流言纷纷、避祸不及的忧虑,但心中也有着“乾隆”霍建华定会对她的呵护周全的十足信心。该剧几位重要后妃的角色造型也一一曝光,张钧甯饰演的海兰头饰素雅,童瑶饰演的高晞月服饰精工刺绣……据该剧造型指导陈同勋介绍,“因为《如懿传》剧本涉及人物众多,时间跨越乾隆朝前后60余年,更是空前繁荣的盛世王朝,所以服装风格既有入关时的满文化传承,又有融合了汉文化的发展改良。”另悉,《如懿传》依然在紧张的拍摄之中,播出平台已锁定东方卫视、江苏卫视。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来